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EIZATQTIH

Zel. 3-4(1). Tpapn xai amwayyelic rdv dxepaiwy dpedudy. — 'H
gvvola 100 GpBuold Exsl v TpdTN Tng &pyN oTHY MapaThAPnOL duolwv
TPAYUGTWV, 8Twe Ty lval ol BGAoL, T& ufjAa kAt “Otav &piBuolus
& mpaypata adta oynuatilous tolg dxepafovs apiPuovs. “Eva &no T
Spolx mp&ypata, & Onolx &piBuolue Aéyeton movdda (BAéme kxl gel.
97-98 *Api8u.). MNpooBétovieg B2 wik- i T povéda aynuorifops T
OElpG TGV GKepaiov GpBudy, N dmola Bév Eyel Téhoc.

Toug &kepaiovg &piBuolc Tovg dvoudlous pé dAiyec AéEsig (doi-
Bunots mgopogexi) xal Todg yphooue wué dhiya ynola (deidunois yoa-
7)) M v& dvoudoouv toug &piBuodg pé SAlyec Aéyeic o) Edwoav
gtolg déxka mpdToug GplBuolc T& dvduata: Eva, dOo.. . Béka, B) oyn-
natifouv tic movddes Siapdowy vdfewy: 3t bexkabikn &plBunol Béxa
povédeg UIEG ThEEwG oynuatifovy wik povdda thc duéowg avwtépac
t&ewg, v) oxnuatifouv Tig xAdoets &nd tpeic té&éelg N k&be pia (uo-
vadeg, dexdbeg, Exatovtadeg). "Etol Exopue TV kh&oL TGV dmddy novd-
Sy, TOV ytliddwy, 1OV fxarouuvelwy KA.

Topax yia va yp&pouv tolg dpiBuolc ué SAlya ynoila” o) mapi-
OTGVOLY ToUG TMPWToUG Evvéa dplBuols pé ta ynola 1,2,3,...9. B) Stov
GplBud x&bs taEic moplotdveton pé Eva ynolo. y) Kdde wypio, mob
yedgperat dpiorega dilov ywiyplov, mapiordver povddes déxa @opis ueyali-
Teges Gmd Exelves, mwol maptordver o dAdo wnyglo® B) &v 6 GplBuog bev
€xn uovadeg amd Wik t&€L, oth BEoL Toug ypdgoue T& ynoio 0 (undév).
“EtoL k&Be &plBudg ypdgetar ué Tt ynoia 1, 2, 3... 9 (onuavtikd)
xai pé 16 0.

“Otav anayyéAAwps todg &pibuols galvetal, 8Tt yivovral dmd Tig
novédeg : Eva, xiha, Ekatoupdplo Bioskatopudplo kAm. I adtd ywpi-
fope tolg GplBuolc ot TphPla TUfpXT dpyiloviag &mo 1a defik
kal amayyéAloue K&Be Tufuca X@pLotd, ¢ v& fito Evag dplBudc.

Topa napatnpolue, 8t &v &nd Evav d&pBud amokoYwue &mo T
oefic, Eva, dUo, Tpla kAT Ynoix, & GpBuds mol pével QovepdveL GvTi-
gtoiXax 16 glvoho T&V dekdbwv, 1AV EKatovtddwy, TV XAEGDwY kAT,
t00 BoBévrtog GplBuol. “Etat (&ok. 12) 6 G&pBudg 583689 Eysl 10 Bhov
58368 bekdbdeg, 5836 Erkatovtddec, 583 yuAhikdec.

Zed. 4-6. Hopdkeis orovs dxepaiove agiduois.— 1) Hpéodeois, Mps-
offeois elvar 4 mpakis ué Ty dmola oxnuarifoue Eva dpiduc dwd Slec
zis wmovddes mov Eyour dvo # megeoadrepor dotduol : “Otav ol mpoohs-
téol dpBuol elvar ouykekpluévor mpénel va elval duoerdeis, 1O Bi
GBpotopd toug elval duoeldic mpog adtole. 2) *Apalpeais elvae 5 mod-
§ts, ué Ty dmoia élarrdivoue Sodévra doedud (vév petwréo) nara réoes

(1) Ol dpiBuol dvagépovran otig OYETIKEG OEALBEG TRig *ApBuUnTIKS.
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wovddes, Boes Exer Evag dllog Sodels dpiduds (6 aparperéos). To EEayo--
. psvo TAS GQXIPECE®G Aéyetan dmdlormo §i Siagogd fi dmegoyst. “Otav
" ot &poL thig dagpopds. (A), BNA. & ustwtéog (M) xai’ 6 dpaipeTéog (A) el-
val - guykexpipévol Gpibpol, mpémel va elvai Suostdeis. ‘H 52 .Biapopd
elval duoedng mpdg adtolg. Ol Spot M, A xal A cuvbeovtm ué Tic 5
oytoeligc M— A=A, M=A+A xail M— A=A,

3) Hoilasmlactaouds. Iollamlaciacuds elvar ) wodkes, ué iy 6nom
énavalaufivoue £va aptPudé mwollés popés.

‘0O moAAanmAcodiaotng elvar wdyrore dqmpnpsvoc; apLBpog, évw &
noAhamAaoixotéog fumopel va elval &onprnuévoc § ouykexpiuévog. To'
yivouevo elval duoeideg pé Tdv moAlamAaocixoTéo.

Hpofiruare wov Aivoyrar ué nollanla.o’ma,ué. ‘Otray yrwpifwpe Ty
Tewyn peds povddas. £vds modymatos xal {nrotue Ty Tipy wolldv povd-
dwy zod 1l8iov mpdymaros, xdvoue wmwollamhactacud., ITollamhactacréoc
elvar §) Teun Tijs peds povddas xdi :rah.unlaamarqg é dptBuds mov pa-
" vepdver wéoes eivar of moldis povddes.

4) Avaipeois. o) Awaigeois elvac 1§ modkis, ué vy Smola wotgdloys
“Eva apedud (10v Dlaipetéo) o foa uéen xai téoa, Soa pavepdves dAiog
aptducs (0 diaipétng). B) Aiaipsors eivas 4 mpifis, ué thHy dmola Poi-
oxous séoes @opis Evas dgiduds (& Blaipétng) ywede: of dAlo dpsdud
(rov BlaipeTtéo).

Toé &Eayduevo tig &mpéoawq J\éyetm snhixo. "H Btmpemq b'ro:v
dev G&plvn GméAowmo (BnA. Stav Exn Omohoino 0) Aéyetan relele, GAAEGC
Aéyetal dredds. “Otav mwollamlagidowue tov Statoéry émi w6 mnhixo xai
0T0. ywa,ueyo sgocBécmue 6 vmélormo (&v Omépyn), Poloxous eEaré_uevo.
 ioo ué 76y Siaigetéo. T OMOAOLTO THE dlalpéocwe elvat ulxporspo &nod
1oV Braipétn. )

“Etot &nd 17 biaipeot 20: 5—4 Exoue TH oyxéol 5 X 4 =20, 20-~
=5%4 kal Gmo’ th dalpeol 23: 5=4 mnA. kal 3 Om., gyoue T oyéol
23=5%4+3 Kal GvtioTpoga &md 16 YIVOUEVO m.X. 7 X 8=D56 £youe
Tig Blanpéoslg 56:8 =7 kal 56:7=8. *And & tig oxtoeig 63=12X5+3
kal 3<5 Exoue THv teAsia Bualpeol (63— 3):12=5.

Hpofinjuara woy lﬂ-vo"vtac pé deaigeot.—a) “Oray yywgfous Ty Tepn
molddy povddwy Evés mpdyuaros xal Lnrodue thv Tiui Tis wmids povddas
tov idiov mpdyuaros xdyoue diaipeo: (uspiguod). diatpsréos slvar 4 TLuy
Ty wodddv pwovidwy xal Siatgétns elvasr & dorPuds mwov pavegdyer mboes
elvar oi moldlés powddes. ZTa mpoPAfpata pepiopol 6 diaipetéog kai &
daipétng.elval fregosideis. To mnAixo elval opoeldég ué tov diaipetéo.
“Etot 1 mpoBA. 1 kai 4-(gek. 5-6) elvar pepropod. B) “Orar yrwpilope’
THY Teun pids powddas sodymaros xal THy Tiuy mwolldy poevddwy Tod
- ldiov mpdyparos xai [nrovue mioes elvar oi molldés ,uovaﬁs;, ndvoue Siai-
osos (UETPNOEWS). diatperéos elvae ) Teus) Tdy wolddy povddwy xal Star-
oétns i Tapn THs peds povddas. TG MPOPANUATA METPHOEWS & Biope-

téog kol &-dlaxipétng elvar duosideis. To mnhiko mpoobiopiletar &mo
16 mpdBAnua. “Etol 1& mpoBAiuata 2 kai 5 (ge). 5-6) elvan petprioewg
Aiasgérae, modlamwhdota xdm.— 0 &pBude . x. 30 & dmnolog dlalpeltal
GxpB@G 51 10D 6 Aéyetal deasgsrds dick 1ol 6, 6 B& 6 Afyetal diargérys
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100 30. Oa Eywue B tote TN oxéol 30=6 X 5, /| émola uag Aéyet 8t
6 30 ylvetaw &md tov 6 Brav moOAAGMAGOLxoBR Emi 5. Mk 1o Adyo
to0to 6 30 Aéyetat wollasmddoio 100 6, 6 B2 6 Aéyetal mwepdywy 1o 30.
Fevika. o) "Evas dorBuds iéperar dierperds 8c° dhlov, &y Stacpeitar axpc-
pdss dia roT dhdov. B) “Evas dpiduds léyeras diargérys dikov, dv OSratpd
oy dddoy axpifds. y) “Evas dprBuds Aéyerar mwollasidato &Adov, dv yi-
vera: Gmwo adrdy S Toi mollamhaciacuov. B) 0 aptPuos & dmoios ma-
pdyet dldoy 8ia rob moeldamiaciacuot Aéyerac Tagdywy avrod.

“Etol Zmedn 1. ). 40:8=5 (xal 40=8 X 5), 6 40 elva dialpetog
Bk 10D 8 fi moAAamA&oto 100 8, & 82 8 elval Bdiaipétne Tol 40 i moa-
pdywy adtol.

Xapaxrijpes diatpsrdrnros.— 1) dea 10, 100, 1000 #ix. Atd tod 10
Siatpeirac xdde doiduds, iy relerdwvy of 0, Sid vov 100, Ay rederddvy oé
8%0 0, 8ie 7o 1000, é» redetchyny oé tola O x.0u%. 2) Ata 2 (# 5) dea2
(5} 5) Siwepeizar xdde dordudc vod dmoiov 6 relevraio yyplo diatpeirar
dea 2 (5 5). "EtoL ol &piBuot mol teAsidvouy ot 0, 2, 4, 6, 8 dlxtpolv-
Tat Bk 100 2 (ol 82 &pibuol mod Tedsidvouy o 0 i 5 diaipolvrar B
100 5). 3) dia 4 (7 25). Awe 4 (3 25) dtargeizrar xdde doiPucs tov Srolov
7a b0 televraia yypla elvar O 3 ®dpvovy doedudy Statgerdy Sia tov 4
(% 25). T1. x. 6 G&pBudg 2584 Biaipeltan Sick 4, BldTL & 84 Slaipeitan ik 4.
“Oupotx & &piBudg 37600 diapeltal ik 4. (Of GpiBuol mod TeAsidvouy
ot 00, 25, 50, 75 diaipolvtan Buk To0 25). 4) dud 3 (7 9). Aia 3 7 9)
Staspeizar xdde Gotduds, roi dmoiov o ddgotoua Tay ynplowy elvar duac-
gerdy &ta 3 (§ 9). "EtoL 6 dpiBudg 3126, dlatpeitat dik 3, BuéTt 16 &Bpot-
opa 3+ 1424 6=12 diopeitat dick 3.

Kotvoi diatgéza.— Ol &piBuol 18 xal 24 mapatnpolpe 81t diai-
pobvtal GkplBdc B 1&V &GpBudv 1,2, 3, 6. MNé 1o Adyo tolto ol
1,2,3,6 Aéyovtal xowol dxipétal t&v &pBudv 18 xol 24. *And adtolg
02 & 6, & omolog elval 6 peyadOTepog AEyeTal uépioros xoivds Satpérng
(. k.8.) tdv &ptBudY 18 kol 24. “Qote: Kotvds diatpézns 8io # meprooo-
Téowr aptPudv Aéyerar & doiduds & dmoiog Svatpel Glovg axpifis. Méye-
ot05 8¢ xotvoc diatpéTys adrdy Aéyerar 6 peyalivzepos awd Slovs rods xoi-
vovs diaspéras, mov Eyovy of derBuol adrol. "Av GpiBuoi E€xouv xolvd
Biatpétn pévo T Wwovdda 1, Aéyovtal medror mpds aidflovs.

Fa va Bpobue 1OV pox. 8. d0o &pBudv, to0g Blaipolus kol &v
Bpobue Omdhoino 0, & WikpdTEPOg elval 6 . k. B. adTGY. "Av B &xu,
Bratpolue TOV WikpoTEPO b1k ToD UmoAoimou, 1o B2 Oméhoimo adtd dix
To0 véou UmoAolmou k. 0. k. uéypic ETou Bpolue dmdroimo 0.0 dlaipétng
tfig 1eAevTalag dalpéoswe, slval 6 {nrobuevog p.k. 5, “Av ol &ptBuol
elvaw tpelc Bplokoue 16V p. k. 6. BYo &nd adtolc Kal kaTdmiy Bpilokoue
OV W. K. B. 100 Tpltou xai t00 . k. 5. mod Bprkape.

- Kowva mollamldoia.— O &plBudg 12 diaipsital GkpLB&g Bl t00 4 kad
100 3. Mé& 16 Adyo tolto 6 12 Aéyetar »owwd modlamidoro TGy &plBu@v
4 xal 3. "Etou BAémops 811 kal of &piBuol 24, 36, 48 kAT. elval Kok
TOAAGTAGOLx T&V 4 kal 3, AN Gmd adték 16 12 mod elval 16 ULKPOTEPO
Aeyetal Eldyioro xotvd mollamidato (2.x.m.) Ty 4 kal 3. "Qote: 1) “Evag
aoeBuds Aéyerar xowwo sigAlasidote 8j0 i) megtooorépwy dpLBudy, Sray

Ynoiomoi|Onke ammé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg




6

Srarpeivar Gxpotfds pé xadéva amé avrovs. 2) T KOG mMOAAGTAGOIX Bo-.
Béviov GpBudv elvar dmelpa kal 3) To uikpdtepo &rd Aa T& Kok
moAAamAdoix doBiviwv GplBudv, Aéyetal EA&GXIOTO KO TOAAXTTALTLO
alT@V. ‘

Ma& v Bpolue 10 &.x.m. BoBéviwv &piBudv diaipolue TV peyaAl-
1EPO Gmo altolg pE kabéva &mod Tolg &AAoug. “Av BAeg ol diaipéosig
aopivouv Omérowno 0, 1ot & peyadltepog elvar 16 {ntoduevo E.x.m., Gv
Be 8L Siaxipolpe pé kabéva &mo todg &AAoug, 16 BimA&aio tol ueya-
Autépou, T0 TPIMAGOLS TOU K.0.K. WEXPL Btou Bpolus &pibud, mod v
Biaipeltal axpipddg pe xaBéva &mo Toug &AAloug. Téte & GpBude adtog
elvar 10 {ntoluevo &.k.m.

M. x. &md Tobg dpiBuovg 12, 20, 45, ol 12 kal 20 Bév Biaipolv dkpt-
Bdg tov 45, olte tov 45X2=90, 45X3=135. Aiaipolv &uwg dxpiBdg TdV
45%4=180. "Etot 6 180 elval 10 & k. m. TAV .&pBudv 12, 20, 45.

Zel. 6-7. Aexadexol dorBuol,—"Av TV Gxepaia povada 1 T diai-
péowpe o2 10, 100, 1000 xAm. Too wépn, AauBdvous tig dexadixds 'xda-
opatixis povddes, BEKATO, £XXTOOTO, YIALOOTO KAT. TOU N k&be wa elval
BEKax QopEc uIKPOTEPN &MO THV duéowg Tponyouuévn tne. “Etol Evav
GptBud mol mepiéyel dképaieg Bexadirég wovéadeg kal KAQOUOTIKEG, TOV
Ypagoue 8nwg toug dkepaloug (oeh. 3, y) ué Th diagopd 81t Xwpilope
TO GKEPXLO WEPOG Gmd 1O dexadikd (kKAaopatikd) pépocué uik Omodia-
otohn (mob yp&eetar Guéowg Emelta &nd 10 Ynelo TV povédwv). *Etol
Y. 91OV GplBud 15,324 6 15 elval 10 dképato pépog Tou Kal to 324 to
dexadiko. ‘H &Ela B2 kd&Be Ynolov touv dpiletar &md T BéoL mol EXEL
OXETIK& ue TRV OmodiaxotoAr. I. ¥. 1o ynelo 1 maploTédvel bekddeg, 10
b¢ 2 maplot&vel £kaTooTd. “Av Suwg T Ynola adtd &AA&Eouv BéoL
OXETIKG WE TRV UmodixoToh, nwg ocupBalvel otdv GpBud 153,24 1o
puev 1 maplotdvel £xkatoviddeg, 10 5 2 maplotdvel dékata. Etol £b-
koha ovpnepalvous 811 : o) 1§ dbie Sexadixot dotduod Siv dlidlier, Sray
yedywue eis ©6 Télos tov doadfmore undevixd, *Etol elval 3,15=3,150—
=3,1500 kai 7=7,00 fj 18=18,000 kAn. B) Holdawiaotdlome Sexadixs apedud
éni 10, 100, 1000 xldsw, ueradérovres Tiy Dmodiactols uid, 0vd, tpeic
xd. Béoets meds ra dekid. Evol elvar 576X 10=57,6 3,56 1000 = 356Q° -
12,4 1000=12400. ) dsargoiue dexadixd deeBuo Sia 10, 100, 1000 xirx.
ueradérovres vy Umediacroln uid, Své, tgeic wim. Biceis TEos 77 dge-
orepd. “Etol elvar 24,5:10=2,45" 0,3: 100 = 0,003 0,7: 1000 = 0,0007.

Ol mp&geig pe dexkadixods &piBuods yivovial 8nwg xal oTols dke-
patoug. Mévo moL TPEmEL V& TPOOEXWUE VA YPRQWUE OTO £Eayduevo
v UmodlaxoToAn oty katdAAnAn Bfol ’EE &AAou mpémel v Exyoue
Om’ &Yy 81, vik v diaipéowpe piE dexadikd &plBud mpémel vé K&-
Vous mpdTa Tov draipétn Sképato. Etor 198:4,5=1980:45 =44 kal
3,575:0,25=1357,5:25 = 14,3.

Zel. 8 EbBeia xal dvriorgopn oyéot mwoodv.— BAéme oeh. 98 §5
*ApLBUNTIKAG.

Zedo 9. Adots mgofilnudrwy ué Ty dvaywyn Ty novada,—BAEne
oel. 80-84 *ApBuntikiic. [Mpénel uwg v& mpooéxmus, &v T¢& Mook Tol
nmpoPAiuatos elvar dvédoya fi dvilotpoga. Iy. (osA. 9 mp. 5). Aol
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ot 4,5 Op. tpéxeL 160,2 YAu. of 1 Hpa B TPEEN 160,2:4,5 = 1602 :45 —
=356 AW (mooa &vdhoya). "Evd (oeh. 9, mp. 6), &god 4 £py. ok&pToLY
Eva &umélt of 16 Au., 6 1 py. B td okayn o 16 . X 4 = 64 fiu. (oo
Gvtiotpoga). “Opowx Bpiokope (np. 7) 3,6 X 40 = 144 Op. ué tay. 1 yAu.
Ty Gpa kol 144:60=24 dp. pi Tax. 60 xAp. v &pa kal (mp. 8) ™Hv
andotaot 50 X 4,5 =225 yAu. O TV Tpé&n of 225:15 =15 &p.

2eh. 9. Merpiné ocvornua.— 1. Movddec pixovs. a) To uérpo.
1 p.=10 mtah.=10 daxtulol f Exatoo topeTpa = 1000 YPXUUES §| XiLAio-
otéuetpa. [MoAhanAi&oia tol M. Aexduetpo, Ekatdusipo, XAtbuetpo (R
oté&bio). B) ‘H mijyn (yix 1 vpdouata) = 0,64 1ol uétpov (f dkpiBé-
otepa 0,648 1ol w.). 1 mAx.= 8 podmix Y) “H yvdpda = 0,91 100 HéTpou
(i &xpiBéotepa 0,914 o0 W), 1 yuap.=1 néd, 1 modi=12 lvtoeg (B&-
KTUAOL). B) ‘O zexrorxdc wfyvs (yid 1 olkdmeda) = 0,75 tod ‘u. €) To
yavrend pile = 1852 K.

2. o) Emdveieg (BuBads). B) EpBads olkomédwv 1 tetp. tTekr.
_MhHXUG =g 100 TETP. uétpou { 0,5625 atod. 3. *Oyxouvg. 4. Moyddes
Bidgovs. «) “H éxa =400 dpdy., & otatiipag =44 éx. B) Té ypaupudpio —
10 B&pog £vdg kUBLkoD SaxTVAoL vepol ameotayuévou Bepuokpaaiac 49,
1 Bp&p.=32 ypau., 1 dkd = 1280 YPaR., 1 Xthibypapuo = 1000 ypay. =
= 3125 dpaia. 1 tévvog = 781 bx. 100 dpo.

5. Movdides voutoudrwr.— ‘H Spayurp. “H Aige *Apylias =20 ge)i-
vie' 1 ogd.=12 névvec. 1 mév.=4 ¢apdivix. Té doildoro — 100 ogvTg
(Exat0014). Té udpxo (yeppavixr) = 100 npéviy. Té podfle = 100 kormi-
K. Té yodor = 40 napddeg. 100 ypboia = 1 Alpx (Toupkiag).

6. Movddes yoévov. “H #uépa (16 Huegovixrio) =24 Bpec. 1 Spx =
=60 npdta Aenmtd. 1 mMA.—60 deltepa Asmtd ‘O pdras xkal 1o £zos.
‘Ao 4 ovveyhi® £tn 1 3 elval kowd &md 365 NHEPES Kkal td Tétapto
elval Bloekto = 366 fu. *Etol &nd 1 £tn 1948, 1949, 1950, 1951 Sioskto
elvar 16 1948 (yiorti dlaipeitar did 4). E€aipolvran T £t mol oave-
podvouy aldveg (aldvag = 100 £tn), 1& omola elvar kowd, EKTOG Gv &
G&pBuog tdv Ekatovrddaoy dlaipeital Bux 4. My. &wo & Etn 2000, 2100,
2200, 2300 Bloekto elvat 1o 2000, yiatl & GpiBupodc 20 dixipeital Bik 4

Zek. 9-10, Svpueyeis dgeduol. — Aok, 7 (oei. i0). O apbuog 8
nixec 5 polmia PAémops &t GrmoteAsital &nd 1oV GplBud 8 miixeg
xal &mo Tov GpiBud 5 podmia, 1ol émolou | povada (16 1 podmt) elvan
OrtomoAranA&oio tfig mAXNg, mod elva S&pyikh povéda. *Etot kal & apt-
Bluog 3 ot. 25 &x. 300 dpu. BAémopus 8Tl &moteAsltan &md TOHV &pLBud
3 otartijpeg, 100 dmolou / povdda (6 1 otatiipag) elvar moAAanA&oio
TS OKGC (Gpyikn uovdda), &nd Tov Gpbud 25 6k, kal &md ToOV &plBud
300 dpéuia, ol dmolov # povéda (16 1 dp&pl) elvar dmomoAAamAidoio
¢ ox&g. Ol dlo adtol &piBuol 8 mhixeg 5 podmia kal 3 ot. 25 dx. 300
dpu. Aéyovtar ouvppiysic. Fevikd: Zvppiyis doiduos elvas & ovpxexpr-
uévos Gptduds, 8 dmoios dmoreleivar amd woddovs dotBuois. Elvar 82 of
agiBuol adrol moliamidota 7 péon peds dpyixils movddas xal xaPévas
rovg Eyec idtaizego dvopa. Ol ouuutyelc GpiBuol Stav TpémwvTal o po-
vabdeg 1iig TEAELTaiaC TOULG t&Eewg ylvovial drépaiol. *Etol Bplokous :

Wn¢10n01ﬁ9nkz ané 1o vaTrouTo Exmaibeutikrig Mohmikig



7. &) 8 mnX. 5 p.=8X8+5=64+5=69 p. B) 2yvdp.=3 X 2=56
6D, 2 yudp. 2m=06 n.+2 n.=8m.=12 X 8 =96 {vtosg. “Qote 2 yukp.
2méd. 5lvt.=96+5=101 {vtosg. y) 3o0t.=44 X 3=132 éx. 3 ot1. 25 dKk.=
=132+ 25 = 157 6k.=400 X 157 = 62800 dpu. “Qote 3 ot. 25 6x. 300 Spy.
= 62800 + 300=163100 dpu. &) 3 Alp.=—=20X 3=60 o=k, 3 Alp. 8 oeh.=
=68 0eA.=12 X 68=2816 m. "Qote 3 A. 8 0. 4 .=816 .4+ 4 .= 820 . £)
120. 71.=12X124+7=144+7=151 m.=4 X 151 = 604 o¢opb. “Qorts
12 geh. 7. 2 ¢9.=606 ¢. o1) 2 &p. 20 Mp.=60X2+20=140 =. =
=60 X 140 =28400 d. kai 2 ®p. 20 . 30 5.= 8430 5.

EE &\hov Bploxoue: & o) 45000 X 15,6 = 702000 dpy. B) 315000 :
:45000 =7 A. y) 1 oeX.=45000: 20 = 2250 Bpy¥. kai 12 geA.= 2250 X 12 =
= 27000 dp¥. 9. 1 otvig=15000:100 =150 dpy. xaxi 60 oivig=150 X
X 60 =9000 dpy. 10. 0,55625 X 400 =225 t.p. 11. 900:0,5625 = 1600 t.1.7.

Zehe 11- 12, IHpakets orovs ovuutysis apiPuods. —'a) Hpdodeots

CUUULY DYa
1 34 ot. 20 ox. 300 Bp. | 800 dpp.=2 ox.
45 » 25 » 200 » | 45 dx.42 dk.=47 dk.=
50 » 300 » | =10t 3k
129 ot. 45 6k. 800 dp.
130 ot. 3 &k.

2. 450 ¥Ayp. 500 ypu.+ 675 ¥Ayp.+ 750 ypu.4 504 yAyp. 250 ypu.=
= 1629 yAyp- 1500 ypu.= 1630 ¥Ayp. 500 ypu.= 1 tév. 630 ¥Ayp. 500 yp.

Znueiwots.-—Eneldn 16 1 ypapudpio elvar 16 XiAtootd (0,001) tol
YIAtoypaupou fjumopolue va ypayoue 450 yAyp- 500 ypu.= 450,500 yxAy.
k.0.x. “Qote €33 Eyoue 450,500 ¥Ayp.+ 675,750 YAyp.+ 504,250 yAyp.—=
=1630,500 xAyp.=1 Toév. 630 ¥Ayp. 500 ypu.

3. 8 dp. 40 .+ 7 &p. 30 .+ 6 dp. 5 1. =21 Bp. 75 n.==22 &p. 15 m.

4. 10xp. 6 1. 20 Ap.+2 xp. 7 w. 15 Hr.=12 xp. 13 p. 35 Hu. =12 ¥p.
14 5. = 13 yp. 2 10 5 Hip

B) *Apaipeois cvupcydy, 5. 1000 Alp. 0 osi. e 999 Alp. 20 oeh.
e L e R T
274 Aip. 5

6. T. x. otig 16 100 *Oktdfpn 1952, AAN’ ©g Tote Eyouv mep&ost
amd Tiig yevwnoewg tod Xpiotod 1951 ypévia 9 pijveg xal 16 fuépeg.
“Ouoia @¢ Tig 6 T00 AexéuPfpn 1ol 1932 Exouv mepdost 1931 ypévia 11
unveg kai 6 Huépeg. "Etot 200 mpémel v KAVOUE THY &oaipeol:

1951 xp. 9 ufv. 16 fu. . 1950 xp. 21 ufv. 16 Ap.

1931 v 1 - PR e s ot g ) 6 >

19 xp. 10 piiv. 10 fu.

7. (12 Bp.— 6 &p. 45 m.) + 2 Bp. 35 1. =(11 Op. 60 T.— 6 Hp. 45 ) +
+2 &p. 35 =25 &p. 15 .42 Hp. 35 n.=7 dp. 50 m.

& S5 my— (151 6 p.+- 231 4p.)=55n.— 391 2p.=15T. 6p.

y) Hodlamdastaouds ovputyods émi axépato.— I'te va mwollamlactd-
cwue ovuutyij Eml drépato mollamlecidfope xdde uépos Tod cuuuiyois
&l ©dv dxéparo. "Av BE OF UEPIKS TL YIWOUEVO TEPLEXWVTXL LOVEDEC
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The Guéowg dvwiépoc taéewg Tig 2E&ywue kal Tic mpoobétous otd
HEPLKO YIVOUEVO THG Guéowe dvwtépag taEzwe. *Etol Bplokoue :

5. o) 57AX-2p) X 4=20Tn. 8p.=21m. B) 57 2p.) X 5=25m. 10 p=
=26m2p. ¥Y) 57 2p) XB8=40m. 16p.=42n. 10. (6 A. 40.) X 5=30 A.
200.=31 A. 11, (13 éx. 300 dpa.) X 8 =104 ék. 2400 dp. = 110 ék.= 2 o1.
22 &k, 12. (28 &x. 300 dpu.) X 5 =140 éx. 1500 dpu. = 143 dk. 300 dpp. =
=3 ot. 11 k. 300 dpu. :

) draigeots ovppiyots 8i° axspalov.— Iia va Siapéowpue ovuuLyR
8° dxepalov Siatpobue dia Tov axepalov medta tis movddes Tijs Avwrdrng
vdbews Emeira 16 dmélormo tijs Statpéoews adrijs TO Toémoue of povddes
Tijs dpéows sarwrépas rdfews xal tis mpoothérous oris Suotes povddec
7o diargeréov® dtargoiue 62 o Edgoropn mwod Aepfdvous 8t ro¥ dxegalov
xal éfaxolovioiue Suolws.

"Etal (&oknoig 13 oed. 11) ot biaipeot (16 m. 7p.): 5, dlaipodus
npdta 16 m.: 5 kal Bpiokous mnAiko 3 m. kal Gméroimo 1 mxn. ‘AAAG
1 mix.=8p. xal 8p.47p.=15p. *Encita diapolus 15p.:5=3p. “Qore
(16w 7p.):5=3m 3p. THv mp&&t alth 9 Slatdkooous £tol:

67 7p.
lg’f o 5 14, 201 338k 2008p. |4
2 | . . e e
n ‘ i Anhl 0 ot. 30 6. 150 8p.
85 88 dk.
3 -
B TSR P A e
g 121 &«
150 L
3 L
15 40:) é.K
% 400 Bp.
200
600 =»
600 >
0>

“Ouowx Bpiokope: 16. (51 A 3 0.):6=8 A. 10 0. 6. 16, (273 yAu.
400 ) : 6=45 yAp. 400 w.

APIOMHTIKH TFIA THN E’ TA=I

210 olomnua T@v Skepalwy &plBudv, dixipeolg olite mavtote
elva duvari, obte mévrote elvar tedelea. M.y § blxipeolg 4:5 B2
vivetal, 1 8¢ 9: 2 elvat &rednc. =to KAQOUQTIKO SU®C obotnua (dké-
patol kal kKhaouatikol pall) 1 diwxipeoic slval mévrtote duvartn kal te-
Agla, BLOTL elva 4: 5 = ;— G N Rl — ﬂg- — _;_

la vé BpeBolv ol véoL &piBuoi, Bniadh ol kAaopatikol, Zoké-
gbnoav £toL: d@od k&Be mpdyuo fumopel vé Blopedii (vix XwpLoBh) o
doabiimote {oa pépn, deyduaote 8t kal { Grepala uovaba 1 fumopel
va Xwplobf ot doadfmote {oa pépn. *Etol £xous thv Evvola g xda-
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operixdjs movddas ué Ty EmavéAnyl Thg dmolag oxnuatilous todg xia-
opatixols &plBuolg fi Gmiolotepa T& xldopare. To KAGoua Suwg Eyst
Kod &AAN onuaota. Elvat 1o milko thc Suaxipeoeng buo drepalov &pBudv.

(ogA. 17-18 21 6udda). “Etor (&ok. 4 o=, 19) rc'x% 100 yAukiouatog

QavepOVOLVY fij @) 8tL 1o yAUKioux xwpiobnke ot 3 loo uépn kol &mo
a0t EAGBoue t& 2 | B) 81t elvan 16 pepidio xaxBevog &no 3 dvBphdnoug
elg Tolg émoloug gpotpdoaue doo foa yAukiouara g€loov, Bnhadny T&
% YAUk. elvar 16 mnAlko tfig Buxipéoewc 2 yAuk. : 3. *Etat Kal ré—g—
Y. avepdvel f o) T& 5 dnd t& 8 loa uépn elg & Omola dixipéBnke
i 1 mxn f B) 16 mnAiko tfig dlaipéoswe 5 TAYX- : 8:% Y.

Zed. 26-35. "I8iétnres Ty nhacudrwy.—Katk v 11 Biétnta (oei.
26-27) 7 akia voi xAdouarog 8iv alddlet, &y of dvo oot Tov mollamAacia~
ofoiy, 7 diatgeBoiy pé vév (dio GorBud (&y dlaipobvrat). *Epopuoyn tig
Biétntag adtic k&vous athy drniomoinoi t@v khaoudtov, oth oOy-
kprat toug xal oTig npdkéeic npdobeot kal &oaipeat, mov dnk. mpénet v
TPEPwpe ETepdwvupa kAGopata g Spavopa.— Amlomoinot xldouaros
Méyerar 7 modkis ué Ty Smola Gmd Eva xhdoue Poioxoue dAio ico ué té
Sodéy alla ué uixgorégove Ggovs (&ok. 2, oeA. 29). MNa& va dmhonoinBh
Eva khGopa mpénel of Spot tou v Exouv xouvd dapétn.”Av tolg dpoug
KAGOUATOC TOUG Blaipéompe pi tov péyteTo xoevé - Blalpétn ToOUg, TO
kAdoua mod B& Bpolue B& elval ardywyo. [atl of &pol Tou B Eyouv
HEYLOTO KOO Slxipétn TH Lovdda 1, itoL yiati ol 8pol touv B elvan
TpdTol MPdg &AAfAoug. ‘H dmhomolnat KA&Gouatog fumopsl va ¥pnoi-
pedon @) yix v& évvorjowue Ypnyopotepa tHv &€l tou kal B) yik v
K&vepe Ti¢ Mp&Eelg ot xA&ouata E0KOADTEPT, Emwe Bk Bodus mapa-
K&ET®. .

Zel. 30, 6. ) 60330702 48:16 3 32:8 -4

28:4. 0 7 2
B2od’ B 0090 B 8015 5 56:8 L7

q014 -5 Z2F27 N

FTETeS 2 Ui Y [y M T

'AnS ™ 20 BidtnTa 1Y KAaoudTwV OUVQYOUE YeEVIKE 8TL: Btav &

GpBUNTAC KA&opaTog adEGvel kal 10 KA&oux abEkvet, kal Stav & Gpid-
unme kA&ouatog Ehattoltal xol 1o kA&ouax Ehattoltar (osA. 32, ).
‘And v 30 18iéTtnta ouvdryous Yevika 8ti: Stav & mapovouxoTie kA-
opatog abfavel 16 kAdouo Ehattodrtal, tav B 6 MAPAVOUXTTNG KAG-
ouatog EAattobtal, 10 khdopa adfdvel (osA. 35, 5).

Zed. 36 - 39. Zdyxpior xlacudrwy., — 'H olbykplol kAaoudtwv Spc-
vouwV i kAaoudtov £tepwviu®y mol Suwg Exouv 8Aax tov 1dlo apie-
unt, ylvetal obupwva ué Soa sinaus tapandve Y& ™ 21 xai 37 (516-
nta. "ETol dnopével f| oOykpiot KAXOUGT@Y ETepaviumy pé dlapdpoug
&plBunTac. ‘AAAE TéTOlxr ik vé ouykplBolv mpénel v& yivouv mpdta
dudvuua. ‘H tpomh £repavipmy KAZOUGT@V 08 dudvoua yivetan ué tov
xavéva Tiig geAldog 37. Kahodv Suwc mpiv 2QapUOTWUE TOV Kavova ol-
T6V, V& KAVWHE T& kAdopata dvdyoya, Soa guolka d&v elval kol ka-

WYnoiomoBnke amé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikig MoAmkrg
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TOTY B¢ KOLVO TXPOVOUATTH v AGBwUE TOV EAEXLOTO KOLVO MOANXTAL-
oglo TAV Mapovouxot®dv Thv kAaoudrev, nwe yivetal oto T 5. 3 The
oekibog 36-37. (BAéme kai oel. 5-6 1ol mapdvtoc). “Otav Blo Etepovupa
kA&ouata elval dvaywya kal ol mapovouxotal toug elvat MpATOL TIPoG
GAAAOUG T TPEMOUE 08 dudvuux wollamlactdtovtes xal rovs ddo Spovg
To¥ xadevds xldouaros Emi tdv mapovouaosry) vov dAlov* (Znu. osA. 37).
2 Lo , 1%3 3= ekl
Etot m. ). Bplokoue (&ok. 1, osA. 38) a) BoS — g aARd T

3 8 Bl 45
g 3X6 18 1x

S e T 1)

“Otav moAla étepdvupa kAdopata slval dvdywya kol ol napo-
vopaotai Toug elval mpdtol mpdg &AANAoUG dvd BUO, T& TPEMOUE OF
Sudvuua swollamdacidlovres xal tovs dvo Gpovs Tob madevic xddoparos
Emi Td pvbuevo Ty magovouacty Slwy tdv dllwy xdaoudrwy. [1.Y.
__;lr' %, —;— elvan dvaywya xal ol na-
3,7, &¢ xal of 3,2 &g xal of 7,2 elva npdrol mpde &AARLoUS. Tote EXOUE
el D72 T A4 L2 20D SR DA, 21
BT AT T MR TR X D B, Ay

ZSnueiwots,—Ol mopandve yesvikol Kavoveg épapudlovral kal o
KAGouata uf avdyoya xafdg kol of kA&ouata, ol ol napovouaotTal
Toug Bev elvat mP@TOL MPOG GAANAOUG. "AAAG TOTE & XKOLVOC TXPOVOUC-
oThg TOV duoviuey KAxou&TOV flumopel v& elval moAd peydhog &pib-
ués. Téte Ba €papubowps ToV kavdva Thg ocel. 37, Bploxovteg 16 &.x.m.
TV TAPOVOUROTAV.

Zeld. 42 - 80, Ilgdfeis ué xhacparixovs dptBuovs.

(&ok. 3y, oeA. 38) t& KA&ouata

A’ Ti& v& mpooBiowue kAdopata mpémel va elvan dudvuua. ToTE
TpooBétour uéve tolc &pBunté&g Toug kol &eivoue TOPOVOUXTTT TOV
idio.

B’. & v& doaipéowus kh&oua &no &Alo, mpémeL va elval Opo-
VUUO pE 1o &AAo. Tote GoaLpolpe oV GplBUNT Touw Gmd TV &PLBunTH
00 &AAov (1ol usiwtéov) kal k&tw A&md 16 OmoAoimo yp&keoue 1ov
1810 napovoucory.

- ek, 51. 4 dpdda.— Ol mpdrec doknoeig The ouadag adtiig Béhouv
V& Belfouv 611: “Orar Eywpe »* dpatpéowue God xldoua (i &no dmolo-
dnmote &plBud) woila xidomera (i MoAAobe GpBuole) A 1) dpatgodue
dmd T wodro xidoue 6 dedrepo xal dmwd 6 Hwdloiso apatgodue 76
Toiro xai dwd 6 yéo Ymbloimwo dpatgoius TO TETAPTO x.0.%. il 2) depaz-
govue amé To ;wedTo xhdoua, did uidc To ddgotopua Glwy tér diioy xia-

: , : 17 8 3 9 3 6
gudtwy. "ETol Exous (oe). 52, &ox. 2) e e i TR .
ﬁ_1_7*(‘8_. e 1 7 11346

19 \19 19)_7§_i§ﬁﬁ'

Zed. 53. Zzov moldamlactacud xAdoparos €mi éxépato, TapaTn-
polue 1) 8tL (oeh. 54, &ok. 2) éraw mwollerwdaotilwue xidoua i 1oy ma-
govouaort) tov Poioxoue yivépevo oy dgeduntr rov xal 2) 811 (oeA. 55,

WnoiomoOnke amod 1o ivotirouto EknaiSeutikrg MoAmkrg
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&ox. 7) 8tav 6 drépaiog moAhamAxoixotng slval dixipetdg Bk Tol
mapovouaotol tol KA&ouartog, funopolus mpdTta va buaipéowue xal
Eneltx v& moAlamAaoikowmue. *Etot elvat 5 XeAB=—=5 7 —10.

Zed. 57. 'ATO TV magarioney THg OeA. 57, CUVAYOUE TOV YEVIKO
Sploud tic diaipéoswg, fitol: dealpeots dorPuod 8¢ dAlov elvar # mpd-
&t pé 9y dmolay Ppioxops zpiro dprPud (10 mnAixo), 8 dmoios, Sray
mollawlaciacdij éxi tov dlloy (tdv Dlaxipén) dider yivduevo oy mpdTo
aptBud (tov dlaipetéo).

Zadly 62, "Aaniosss. 1y Ipida— 3 8000 Boy.X %: 1600 Bpy. X
X 4= 6400 8p. 4. 64000 X 2-=8000X 5=40000 px. 6. ) 10X—3-=5,
20 x%=4 KOX. 7. &) BOX—2-=20X2=40, f) 40 x%:m X3=30 ko
Zal 85, 2u Sudda— 1 42 X %:2477;‘-- XML 2. @) 60X 2=
=10X5=50 otp. B) 60—50=10 otp. §{ sox%zlo otp. 3. o) 500000 X

x%:awjoo dox. B) 500000)(—;—:187500 At 4.350><~3-=40><

X 5=200 ox.

S5k Bt Aosifeies T Spddn—2; %x%z% :7% XAB. 3. %x
=Z. e xt-Z,pBxi_12

Zel. 65. 20 Sudda. — 1. %x 177:-17; 2. 2 x%=% tic
Aipag. 3. a) --g— X ]1—0=% X %=-1% ol xAye. B) %X %*:%

100 xAyp. 4. —‘;— X % = -;% TETP. UETP. 6. % 54 7:2;:% Thg Apag.

Zel. 656. 3y Sudda.— 1. I'ta vd mollamlacidowue ustxrd Smi xhd-
oue a) Toémoue TOY petntd of xldopa xai vd mollashacidfous Exi Téd
xldope 7 f) mwollemwhacidlops ywerora oy dxépato Tod perxTol xal yw-
gtota T6 xAdopa Tov, émi to xldoua xal Emeira smpooéroue ta dvo yivé-
peva. 4. T'ia va wollamwhacidowue doidud éml psixtd 1) zpémoue zéw
petntd oé xAdopa xal Emeiva mollamlastdfous §| 2) mwollamiaotdlons tow
dotPud ywptora Emi tév axépare TOU petxTol xei ywerora Exi Té xldoua
Tov xai Emeira mwgoodérous ra dvo yivéueve. 7. It va mollamhacidowue
neexto apeduo Brel peextd, TPETOUE TOVS UELXTOVS 0é xAdouara xai Emetra
ra moklashactaloue,

7n 8pdda. Zed. 72— 6. Tod yohl elye 2uBabdd »;— x% teTo. -

1pa’ (Etou £otolynos 40000 X —g— b4 1—90 =800 X 4 X 9=28800 Bdpoyuég
3. 2%

1 1 Tegn] R B
6. G)TX?X?—_ KLB. H. 13-)—‘rl X 7 D T

8 KUB. [..lét.
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y)%x%x-g—:-% e LT a)%xnxs%—:%xuxl}:
:3_3 KtAoPpatt. B) %XBO=234 KAB. 8. o) % B) —Z-X%X%=6
NEXBxL 2B _3P 5 3 x7lxe=2=nlx
10. 3—3}-><::x2-;—><1o=2—Effi=7311T xAB. 11. 4~;—><52-;—x3=
=¥=708% A 12.-;—x52%x3=7s—43— A 18, &) 1%x1%x
X1%=%X%X%=Eg~:3—g—n.u. B) 2%x2%x2%=
=—§—X—;-XF;—=%4$=1 —;g—K. u. 14. o) %X%X—;—=%5 K. M.
3)%)(%)(%:%4—1(. i

Araigeots douduot dic xAdoparos. Zed. 74-76. *Aoxioeis, 1n dudda.
7
2. 12000 Bpx.:? (ueplopde). 3. 48:% (nétpnotg). 29 dudda. MpoPAt-
pota Avbpeva ué dialpeot peplopol. 3y dudda. MpoBAjuata Avdpeva
ué daipeol petpnoewe.

Zek. 77 - 80, Aedpoges dortjosts xal mpofifuara.— 14, 1) 84 : Gk

4
4 3
=112 xal 2) 3%X]12=3391T XAB. 16, 1) '178—a- :5%:65 XAu. 2)

2000 X 65 = 130000 8px. 16. 1) 60:7 - =8 p. 2) (60 X 6)— 48—~ X 7=

i sl cepe I : Al i SNy L5 .
=360 — 339 5 =20~ YAB. 17. 1) &ml 22.5)w2.2)ém
ey e S
(24 —g*)— 57" 18. Al{‘x(3f4—.4?)—*3*.
Zel. 84- 86, HpoPifuara. — 1. “fo X 3. 2. 420—><4. 3. %xa 4
60 200 81 23 50 51
2 7. 6. 2P 3 el ol g2 . 50 s IS :
12 % 5 X7 SRR s KO e X B 6 oo B
41 : 1 7 45
HXB' 10, & 1 osv. 10 27:32‘2"[!. xal yivovrat 24%: —5—27 OEV.
46 vl =15 3515 180 -5 — SR 2 (18000- 2
. R 7 = 5 P. . oS K. . T)X
3 4 s 1 3 3
D itng S e s e 2 g
X 25~ =18000 X—5- X - = 62400 8p. 14. 8 X 10-3- =912~ Ak
16. 60-—2—:5%:1]% &p. 16. 75:%:200 Sk, i 1500——(1500><
2 L RPERL 8 it e T
e +1500><T)_1500—78774712 5~ 0Kk "H tnedh £+ =

R b TN S
TR EnolAnoe 1500 X 0 =712 5 oK. 18. 200000)(—5—.6—20000
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Boy. 19, 600 x% : i_3zocpm 20. 1000000 i :2 = 375000 Bpayjite.

21 0) 40X 2 =25 & B) 15 &x s 3=5 &x. 22. ) 60X 5 =30 éxar.
B) 60X =20 K. v) 60— 50 = 10 £x. 28. 1n) 1200 X 2 =720 exades,

2n) 480 X % — 300 &k. 24. 1n dyop& 280X (430 X ug—) =2800 X 300=
= 840000 dpy. 2x &yopd. 3100 X 180 = 558000 dpy. To Shov 1398000 Spy. :
25. "AE. o1taplod 2700 X (366 X —1) = 2700 X 216583200 Bpy. *AE 1 3k,
KaA. 2700 X —27 = 1800 dpy. *AE. 8Aov kai. 1800 X 144 = 259200 dpayuéc.
“OAn &E. 842400 Bpx.

Zed. 89 - 91, * Aoxtjoers (pE dexadikolc). 1y dudda.— o) 230- —0d5*

TR 3 n ;
46 =0075 5-=0525 p) I6_013715 = 0,6875° 160*0'23]25 Y)
o s SR _5_ B R T
5= =05 ]5_—5 “oz—ﬁ?_o,az ?5 = =012 5=
. L (o G :
=5 =02 o =—5-=012

T OF R B il
3. -5 =066. 4 g =083, ST=02727., < = 06363..,

3 o il 4

55 =W13636., 5 =0277., > =03939. 2a dudda. L.— «) 05+ 04

B) 0754025 2. @) 08706 B) 0750125 8 @) 2 + 2 =241
__ Sl % LR PRl e e

_ﬁ+"'_" + e 100_ 5 .25

«) 0,4><—~_04><075_o,3 d 04><W~_4.,~7=, 2 _ 03

8) —5- X1,25=06X1,25=075 —g X 1,25 = 73—?(5]-@5 - —3—';9—= 0,75

8) 0,9:%=09:0.5=9:6=]5 A 09~-_frh~ogx‘5-k3;’—_15
2. 375X25=93,75 3. 2,15X52=11,18 4, 7,5:0,75—100 5. 192325
6. 164:04 =41 YAB. 7. 522: 44,
: : R gy - SE T
Zek. 92 - 95, Aedpopa wpofiijuara,— 1. et 2.*7;,-2-—:7272
ey 25 26 b 351 HIR 5 )
=5 %75 T8 & B+l S +15-L 5. 100-2
e g R S PR B RO DR

8 10 4 4
=7—;-6K 8. a}'?X—éK B]4000X7X77 = 21000 3p. 9. a) 5—-—)(30

B) 5%)(30)(4 10. @bpa=1000 X ¥/4=75 k. 1L «) 01 B) 0,6 v}
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om—=1—07=03. 12. 3,18 kai 9 otp. 13. % To0 Kt.—15:3 =5'o1p.

a) 10 otp. “ONo 16 KTiipa 25 otp. 14. *AE. 1 wiy. 210000:5 1/, = 40 000 &p.
*AE. 85 mny.= 340000 Bpy. 156. “OAXo 16 A&BL =15 X 3, = 111/, k. °AE.
1 éx. 135000: 113/, = 12000 dpy. 16. 72/, 833, —91%/,, =641/, ot. 17.
160—49,75 — 87,5 = 160—137,25 =22,75 p. 18. o) 3600 X %[3=800 &k. yi& v
oikoy. B) (3600 —800) X 1/,—2800 X 1/, =700 ék. yi& omnbdpo Yy) Enol-
Anoe 3600 — 800 — 700 =3600 — 1500 == 2100 6x. "H 2800 — 700=2100
oK. 19. Nax 1 Om. =4,75+0,25 =5 wijx. 20. 20,5 X 49,5 = 1014,75 YAbp.
yix 1 témi 21. o) *Aleldpt 360 X 0,9 =324 k. B) Youl = 324+324X'/=
= 324+81=405 &x. 22.°0 12019%;;- 5= 242[;;. 28. "0 135 : 1,6="13[55:16/;p=
=13, 24, 10X 5[,=121: 256. 30:5;—p24. 26. 152 X 12,5= 190 1. 1.
27. 303,60: 184=16,5 u. 28. a) byxoc =05 X 0,5X%X 1,6 =0400=04 x. y.
B) Bépog 0,4 X 2,65 = 1,060 16v.= 1060 ¥1ALoyp.

29, (1 oA 2 m)XB0=o0scA. 160 m.—=93 0. 4 n.=4 A. 13 0. 4 7. 30.
(20 o1. 12 &x.) : 5=4 ot. 2 ék. 160 dpu. 31. I'ia va wollamwleoidowue ovu-
ueyf] émi wldopa moldaswlacidiope rdv ovuuiyis émi tov apidunth Tod
#Adouaros xal T6 yivéuevo o diaipoiue ded Tob mapovouactod Tov. *ETol
Bpilokope o) (30 m. 6 p.): 3=10 w. 2 p. B) (9 ot. 36 Ok.) : 4=2 o1. 20 K. Y)
EBD toémoue tov petxrd of xidope xal Emeira mwollamlectdtous, “EToL

Bplokoue (18 yAp. 650 w.) X %=(90 XAR. 3250 p.) : 2=(93 yAu. 250 p.) : 2=

46 YAu. 625 p. 8) (4 yAy. 250 ypu) X —2—2(25 ¥AY. 500 ypu.) : 5=5 yAp.
100 ypu. 32. Tie va Siarpéowps ovuuiysj e xddouaros sroldanlactdlous
107 cvppeyij éxi vo xidopa dyreorpauuéve. "Av O dlaipEtng elval HEIKTOG
1oV Tpémope Of KAGOUX Kal Emelta EQapublopE TOV Mapandve Kavova.
*Etol Bplokous o) 3 v.2n.) X 4:3=(12y. 8n):3=4 y. 2 7. 8 lvto. B)
(8 &k. 300 dpu.)X3 : 2=(26 dk. 100 dpu.) : 2=13 &x. 50 dpp. y) (9 A. 15 o)X
4:5=39 A.:5=7 A. 16 0. 8) (1 1. 400 ¥Ay. 200 yp)X2:5="560 x\y. 80 ypap.
33. 4 A—3 A. 10 0.6 1)X17=(9 0.6 n)X17=161 0. 6 m.=8 A. 1 0.6 m.
34. ’EBG Eyoue 1 diaipeon petproswg (180 Alp. 10 oeA):2 A. O& tpé-
Yope Aowmodv dlaipetéo kal diaipétn of Spoetdeic dmiods &plBuols xal
Enelta B Buxipéowpe’ EtoL B Tolg Tpéywue of Aipec. 'Emeidn B2 180

Alp. 10 ogh.= 180 -—;—-?\{p. Eyoue N daipsor 180 5 :2=90 o “Qote &-
yopaoes 30 7]14 yu&pdeg.

API®GMHTIKH A THN =T® TA=I

Zed. 99-100.—’ Aoxsjoets. 1n Sudda. Mook dvéhoye. 2y dudda. Mook
GvtioTpoga.
‘Amlij pédodog tdw Toidv. Aoxioers. Zek. 102. 19 dudda. (Moo

gvahoya). 1. y=4 ék. X —13%«24 . X3=12 ok 2. =3 Hp.X by =

135
:% =2 &p. 3. 192 3. X ]4—5 =720 ék. 4. 135.000 Bpy.X % = 225000

Bpacx. 5. 450000 Bpx. 6. 48 8x. 7. 4725 miix. 8. 14 Alp.X -1 =108 Aip.
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0,75
=

250 ypa. Bploxops 2500 Spy. X %z 31250 Bpy. 11, *Eneidiy 1 0. 5 p.—

13 p. kol 3 m=24 p. Bplokoue 96000 8py.x 13 : 24—52000 dpx. 12. ’Eneidn
1 éx. 300 8pu.=700 dpu. Bploxoue 27500700 : 250=77000 dpy.

Zed. 103, 29 dudéa. (Moo dvtiotpoga). 1. y=16 A X ,g_ fitoL 16

AU X6: 8=12 AW. 2. ¥=3 &p.X40:30=4 Bp. 3. 30 éx. 4 6 niix. 5. Enetdn
1 =8 p. kal 1 m. 2 p.=10 p. Bplokope 5X8:10—4 . 6. 64X0,1:0,08=
=16,4:0,08=640: 8=80 oav. 7. 6,5X16:13=8 &p. &. 20X12:16=15 fju.

Zelic 104. Hpofijuara mocoordy. 5* adtd & Mook mob dlvovran
elval dvahoye.

Zelig 105. Mpofinuara. 1y dudda. 2. “Exmtooig 16 X 165250 : 100 =
= 26440 Bpay. kai elowpagig (100 — 16) X 165250 : 100 — 84 X 165250: 100 =
— 138810 &py. (i 165250 — 26440 = 138810 dpyx.). Ed& AuTopolie v& moDUE

< 10 = - q § .
&t ) Ekmtwoig elvarl ta md:o.ls ¢ &Elag xal f elonpatic elval &

9. 140000

=52500 Bpy. 10. Emeidh %ma Y¥Aioyp.=1000X %- =

1%% =084 tiis dElac. “Qorte, Exmrwoig = 0,16 X 165250=26440 xal elompa-

€16 0,84 X 165250 = 138810 Bpy. *ANhwc Te %zjﬂz% X165250=

=0,16 X 165250. 3. B =75 X 104 : 100 = 0,75 X 104 — 78 &x. kel A= 255
104:100=0,25X 104 =26 &x. < X =60 X 75: 100 = 0,60 X 75 =45 b&x. kal
K=0,40 X 75 =30 &k. 5. 6,5 % 3000: 100 = 195 &x. 6. "Evoixio évdg ypo-
vou 250000 X 12 = 3000000 dpy. Msouitela 10l Yy=2+4+2=4. "Qoze
Enfipe ueortela 4 X 3000000 : 100 = 120050 5px. 7. (30 X 3000C00: 100) -+
=+ (25 < 300000 : 100) = 90000 4 75000 = 165000 Bpx. & T Belrepn ypovik
70 1° Xwp&ot otig 100 dk. Edwke 100+ 12 = 12 &x. kal 16 2° yop&oL otic
100 ox. Edwke 100 —8=92 &x. “Qots ) Belbtepn ypovid &nd & Svo
xopsoua enfipe 112X 100 +923 1990 1904 1 1475 3376 gepic,
9. 2,5 X 40000000 : 1000 = 100000 py. 10. B& KTLo87] of 60 X 600: 100 =
=360 1.7.m. "H adAn kal of di&dpopot B& midkoouy 15 X 600: 100 = 90 t.7.7.
B& uslvovy yi& kfimo (100 — 60 — 15) X 600 : 100 — 25 X 600 : 100 = 150
T.T.w. fi 600 —360 — 90 = 600 — 450 = 150 1.1.10.

6000 276000

. 27
. 106. 2q dudda. 2. 276000 _ 276000 _
Zel. 106, 29 Supdde. 2. 100 X 100—8 100 X o 100 X 3000

300000 8py. 3. Mix 1000 Bpy. émAfipwoe 5. [k mooEg Bpy. EmAnpwos
144000 8px- *Etot Bpiokoue 10003144000 : 5—=28880000 dpy. <. 1003X1350000 :
:45 = 3000000 Bpy. 5. 100 X 105000 : 3,5 = 3000000 dpx. 6. Meowrela xkal

&uoldn 2_}_,,;,:2’50/0‘ “Qote 10 olkdénedo dyopdodnke né 100 %

X 250000 : 2,5 = 10000000 Spy.

Zel. 107. 3y budda, 2. ‘Ohuch Exr. 320000 — 288000 = 32000 Bpary.
"Exm. tolg %o = 32000 X 100: 320000 =10. 3. 4000 X 100 : 500000 — 8 9/,
2. 135000 X 100 675000 =20 %fy. &. 85X 100: 340 = 259/,. 6. 8400 X 100+
:28000==3%,. 7. 10%,, 65°%, 259),.
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Zel. 108. 4y Sudde. 1. 2253 1200:100 =2700. 2. 92,5 X 374:100 =
345,95 6. 5. Melypa 24+ 16=40 éx. B=24 X 100:40=60Y,. A =16 X
100:40°%o. 7. "Av &E1Le 100 dpx. bk elofmparte 122,5 dpy. “Qote 1dpa
mob eloénpafe 367500 dpy. 10 Opooua &Eilet 100 X 367500 :122,5 =
= 300000 dpy. 8. *A&ia 100 X 800000 : 40 = 2000000 &py. “Ymdroima 1200000
dpay. K&be ulo 5601 400000 Spy.

Zek. 108, Zhvdern pédodos rav reidy. MpofAnuara (oei. 111-112).
1, "H &uotBn elval dvdhoyn Trpéc; 'cdv &plBud TdV Zpyatdv kal TdV fue-
pdv. “Qote ¥=600000 SPXX = X—s-- =960000 dpy. 2. Of fjuépzg Epya-
glag elval mooo dvriotpogo 'rtpdt; 1OV GptBud tdv Epyctdv kol dvd-
AOYO ﬁpc‘)c; T orpéppara. “Qote x=12 fHu.X ,g 7 }g 12 Au. 3. ‘H

&uoiBn slvan &véhoyn mpog & dlo GAAx Bibdueva mood. "Qote ¥ =

=)
= 72000 dpy.X -S—X %—-=172800 dpyx. 4 200 L. k&A. X; X S = 360 L.
KONED, B Dp ﬁ—lZ ®p. 6. Té {nrovuevo ufkog slval Gva-
royo mpdc 1o Gupoc; (TC( xti\léypcxypc:) kal &Gvrlotpogo mpdc 16 TAGTOG.
"Qate ¥ = =1200 p. 7. 20 gop. X ——— ]20 bl 10 =50
D 49,5
90p. 8 7 8p.X 71 X —52-=9 tp. 6 1400 y.x%x——f-x—ﬁ—:mo .
50 200 4 :
10. 18 fu. X —4§*X 100 Yol = 3 =30 np.

Zed. 112. ITgofinpara dmhov zéxov.—T& 1éoospa eidn mpofAnud-
v 1ol dnhol tdKou, 8Tav O Ypovog dlvetal ot Etn, T& AGvopEe uE ToV
£ENg xavova: I'a va Pootue 7év 71éx0 mollamlacidlous ra rpla Bedo-
puéva (ftol 10 €mitdkio, TO KEQGAXLO Kal 1O ¥pbvo) xal 76 yivduevo o
deacpovue 8t 100° yia va Ppoodue 8¢ éva qmd va dAla mooa mollamlactd-
toue vow réxo €xi 100 xal v yivduevo vo Siargoiue pé o yivéusvo oy

dv0 dliwy SoPévrwy moodr. "Etol elval: TC')KOQZE:l—}&]X' , Kegpdhaio =
T.100 GRLT I - e
Y E Xpovog = KE * Emitdkio = KX,

"Av & ¥povog dlvetal of pfveg 1d 100 yivetar 1200, &v B divetal
ot fuépeg 16 100 yivetar 36000.

Zelis 114, Hgofiipara. 1. Alcxipolue mpdta i tol 100 xal 1O
manAlko 6 moAhamAaoi&klous énl 10 Emitokio. “Etol Bplokous o) 5003K4
=2000 dpy. B) 200X3=600 dpyx. v) 600X5=3000 dpx. &) 1X5=5 Alp. &)
4X2=28 doA. 2. K’ 206 Bdlaipdvrag mpdta Bk Tob 100 Bpiokous a)
3500X4X2=28000 B&py. B) 4200X5X4—=84000 &py. y) 80003<4,5X3=108000
Bpx. B) 6000:X6,5X5=195000 dpy. 3. «) 3000000X6X1:1200==15000 SpYy. B)
450000X9X3 : 1200 = 10125 bpx. y) 175500 X 7 X 16 : 1200 = 16380 dpy. )
1800X4,5X15 : 1200=94,5 doA. 4. o) 630000 X 940 : 36000 = 6300 dpy. B)
380000:X5X54 : 35000 = 2850 Bpx. Y) 1640X4,5X100 : 36000 = 20,5 Alp. B)
225000X6X 400 : 36000=15000 dp¥. 5. (600000X 10:X8-+1200000X8X6) : 1200=
=70000 dpy. 6. T=640000X4,5X5 : 1200=12000 5py.
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8. o) 200000 X 40 : 4000 = 2000 Bpy. B) 630000 X 25: 4500 — 3500 dpy.
¥) 267000 X 99 : (36000 : 4) = 267000 X 99: 9000 = 2937 Bpy. &) 72000 X 45:
:(36000: 5) = 72000 X 45: 7200 = 450 Bpy. .

Zed. 116. HpoPlipara. 1. o) 37200 X 100:4 X 1= 930000 Spayp.
B) 150000 Bpy. ) 40000 dpy. 2. «) 18000 X 1200:9 X 1 = 240000 Spayy,
. B) 852000 dpy. y) 2400000 dpx. 3. 40000 X 36000 : 8 X 100 = 1800000 dpay.
B) 1040000 dpy. v) 1280000 dpy. <. y=1 £1. k = 206500 opx. 6. x=7
ufivec k= 1560000 dpy. & ¥ =202 fu. x = 181000 SoAr. 7. a) 111600000
dpy.” B) 151200000 8py. 6. 20 kep.= 500000 Bpy. T. lou keo. &nl 2 #1.=
= 200000 dpx. Empoobeos 300000 bpy. 3

Zed. 118. Hpofiducre. 1. o) 60000 X 100 : 200000 X 5=6 &m, B) 4
&, ¥) 9 €. 2. a) 2100 X 1200: 70000 X 4 =9 ufv. B) 7 1. 3. o) 20000 X
X 36000 : 9 X 1000000 = 80 fju. B) 24 fu. <. 40000 X 1200 : 300000 X 8 = 20
ufv. 5. 30000 X 1200:500000 X 9=28 ufv.

Zel. 120. Hgofiyppraza. 1. a) 72000 X 100 : 900000 X 2=49/,,8) 25000 X
X 1200 : 1000000 X 5=6",, v) 15000 X 36000 : 3600000 X 40 = 3,75 %,
8) 36 X 1200:2700 X 4=4%,. 2. 75%,. 3. y =160 fu. E=99,. 4 M¢
4%,. 5. Elompatic &no 16 tupl 308000 dpy. E=89L"

Zel. 120. Midpoga mpoPijuara.—I1. Téxog o€ 1 Etog = 800000 Spy.
2. Elompa&ig 4000 X 1540 = 6160000 dpx. ‘Etnfolog tékog = 616000 Bpy.
3. Elomp. 2500 X 6000 = 15000000 dpx. Tokog T@v 7500000 dpy. &nt 18 u.=
=900000 Bpy. <. 45000000 bpy. 5. T. lou ke. 27000 Bpy. 'Ebdveios
324000 dpy. 6. Eloddnuc dmd 16 ddvelo 180000 X g = 120000 dpy. Mpé-
meL v& Bavelop 16000000 Bpy. 7. T = 200000 bpx. Xpdbvog = 200000 X
X 100:200000 X 4 =100:4 =25 £tn. 8. ‘Onolodfmote ke@dAaio kai &v
n&pwue B Bpodue 16 Blo E€ayduevo. “Av Aoimdy TAPWUE KEQEAQLO
50 dpyx. To0to mpénel va Bdon téko 50 opy. “EtoL Bplokops ypdvog = -
=50X100:50 X 8=100:8 = 12,5 £tn. 8. T. lou daveiov = 27000 dpy-
Xpovog Bou davelou 27000 > 1200 : 648000 X 10 =5 pfiv. 10. Elonpaig
960000 dpyx. Xp. 1 &t 3 p. 8 u. 11. Elonpakic 840000 opx. *Emt. 7,5%,.
12. Elomp. 990000 dpy. T = 46200 dp. E=28%, 13. T =60000 dpy. Mpo-
unB. 1440000 X 1,5 : 100 = 216000 8py. : F

Zel. 124, HooPiijuare tpatgéoews.— 1. “Yp.= 270000 ¥ 3 X 9: 1200=
=6075 dpy. T.A=270000—6075=263925 5p. 2. X =6 uhv. Yo.=
=820000 X 6 X 8:1200 = 32800 dp. 1. A. — 787 200 bp. 3. “Yo.= 630000
X 170 X 7,5: 36000 = 22 312,50 Bp. M. A. — 607 687,50 dp. 4. O. A. (tdmog
KegaAaiov)= 32400 X 1200: 10 X 3 =1 295 000 8px. 6. Xp.=2 u. 20 fu.=
=80 fu. O. A.=45450 X 36000 : 80 X 9 =2 272500 bp.T1. A.=2227 050 &p,
6. E=114000 X 1200: 720000 X 4 — 4,75%, 7. E = 48000 X 36000:
1540000 X 100 =329f,. &8 Xp.=3 w. 15 fu.= 105 fiw. 'H M. A. v& Buop-
BwBf =ic 181000 dpx. "Qote "Y¢.=49000 dpx. E= 49000 X 36000:
1400000 X 105=12%f. 8. X = 2300 X 1200:138000 X 5=4 uiv. 10.
X =113, 95X 36000: 1720 X 9 =265 fju. 11. °Y¢.=240 800 dpx. X =301 fu.

Zed. 126. Hpoflijpare (Eml Ypswypdowv). 1. O YPEON TOKO =
10000 X 5 X 6: 1200 =250 5p. 2. (1000 X 1000) X 6,5 X 1 : 100 = 65 000 5py.
3. Tékog ui&g oGpoloyiag eig 1 €rog=10000 X 6 X 1: 100 = 600 bpx.
*AAA’ 6 16K0g oDrog elompartetar &nl kepahalov 8000 dpx. “Qate E=
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— 600 X 100:8000 X 1=7,59,. 4. 125000000 : 25000 =5 000 8p¥. 5. 2275X
% 50 = 113750 Spx. 6. Mépiopa xotd petoyxh=210000 X 53X 1:100=
=10500 Spy. ‘Ayopaoe 2100000: 10500 dpy. dydpaocs = 200 ustoyic.
7. Toxoc 1 duok. elg 6 pijveg=10000 X 4,5 X 6: 1200 =225 &py. "Exet
67500:225=2300 buoAk. 8 Todxog = 800000 X 4 X 16: 1200=48 000 dp¥.
Téxog + Kep.—848000 dpy. *Aydpuoe 848000: 10000 =84 Suol. kai tod
gneplospav 8000 dpy. 9. Méplopa kota peToyxn=10000 X6 X 1:100=
— 600 5py. Eloénpafe 600X 84=50400 dpy. 10. Meoitika = 16000 X
% 1,5:100=240 dpy. ‘H 1 duol. &otoixioe 16240 dpx. E =812 X 100:
116240 X 1=59,.

Zed. 128. *Aonioets (Enl 100 Adyou dlo dplﬂu(‘})v}. 1. o) B0:6=5

1 1 4
B)27:3=9 y) 5:25="5[y=1s 8) 4:9=4y &) 5 : =5 X7 =
4 £ A5
=—>=2 o) _; =—; =—S :3* :;4;9:4}5 n) 5:4=>5[,. Ol Aéyot

4. xal 3, elvar &piBuol Gvtiotpogor.

2, a) 36m.:4nm =9 B)30y 1120 p.=380/,,,=1f, B) 5A.:9 A =5[y
8) 1 ot.:11 0k.=4406K.:11 ok.=4 €) 1 P.:20 ék.=100£k.:20 ék. =5
ot) 5 k. : 4 Tah. =5 £x.: 40 k. —")'.;o—’fs

3. 12p.: 18u="=%;. 4 (1 m.2p.)=8 p.: 10p. =8, =
—=4/.. 5. 8000 dpy. 16 dpx. = 500. "Qo‘rs d tip&pBpog tol prliod elvan
500. "Etot &v 6 Tipdpibpog £vog &Ahou eldoug elvor m. x. 350 adtd on-
paiver 8t f onuepvy Tipt} tod eldoug adTod elvon 350 gopég payalurqu
&To TV TMPOTOAE(LKY] TOL TLun.

6. a) 4,5 .1 1,5 .= %;i :%:3, BY 1,5 . : 4,5 p.:%:%v
Ol BYo avtoi Abyor elva &piBuoi &vtiotpogol. 7. “O Belvtepog Adyog

elvar &vrtiotpogog Tod TMpdToU, fitol & Abyog ToD B mpdg 16 a elvai T
8. Alvetan &t 6 pioBég Tol UmaAAnhou elvar 6mAdaoiog Tob Evolkiov.
“Qote 10 évolkio elval 16 1f; to0 woBol, dnA. 1200000 : 6 = 200000 Bpx.
9. ‘O kapnoc elvar 12mAdotog Tol omépou fitor 72 dk. X 12 = 864 ox.
10.. ‘H mepiovoia 100 lou elval 3nhaola Tiic Tol 20U flToL 24 X 3 =72
éxartop. 11. T &Aho Upaopo Exer wAdrtog (1 m. 6 p )id=7 p. 12. TO
xunapioot-Exel Oog 5,2 p. X 2=10,4 p.

Zed, 132. ITpoPiiuera (uepiopol) 1, a) 'Enetdn 4 +5=19 kai 108:

_'ng_“) ol 12308

:60(: —lq%&) B) 344=7 kal 210:7=30 “Qote 16 L. pépn el-

var 30X 3=90 kai 30X 4=120, y) 5+4+6+4+7=18 xal 180:18=10.
"Qote 1a L. pépn elvar 10 X 5=050, 10 X6=60 xal 10X 7=70,
A T I e N A T o S .
o6 T 0 a2 = oA T o 8. 30, TpoT
480000 Bpy. X 7:12=280000 Bpy. koai 6 &Aihog 480000 X 5:12= 200000
dpay. 3. ©& popacBodv al 90000 Bpay. ot pépn &varoya TdV 20000

90000 X 20000
T T 2 X 20000 =

:9 =12, & {nrodpeva pépn elval 12X4=48 (z

Bpy. kol 25000 dpy. “Etor 6 log 8& mapq
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90000 X 25000
45000
IMagazionoes. "Av tolg &pibuotc 20000 xai 25000 tobg Sraipéomue

Bux 10D p.k.8. abtdv 5000, 6& Bpodue wnAika 4 kal 5. "Av B¢ tic 90000
Bpx. Tic polpdowue ot pépn &valoya TV &p1Budv 4 kal 5, 8& Bpolue &

X 40000 8py. kal 6 20¢ 8& mapn = 2 X 25000=50000 &py.

[Btar pépn 40000 Bpy. 50000 Bpy. Kot mpaypatika B Bpodue —9‘]008 s
= 10000 X 4 = 40000 Bpy. kai 9_09%: 10000 X 5 = 50000 8py. Ol &pt-

Buol Aotmdv dvakdyws 1@V bmolwv polp&lope BSUvavial va Bixipefodv
Shol pi ToV adTOV GpBuov (Stav Siaipolvial) ywpic Té pépn v m&Bouv
tirote. ToOto B¢ 10 égapudlope, yi&k v amhovotebowye Tig Tpdéelg
(BAEne kai onueiwor "ApiBuntikiic oek. 137).

4. B=40X3:5=24 6x. kai A.=40X2:5=16 ék. 5. Xpuodg—
=7X9:10=6,3 dpu. kal xaAkdg=7 X 1:10=0,7 dpp. 6. “Otav & &A-
Aog maipver 1 uepidio, 6 mpdrog maipver 2. "Etot 6 log émfpe 1200000
X 2:3 =2800000 dpx. kal & 20g €nfipe 1200000 X 1 : 3 — 400000 Spy. 7 D
log 360000 X 4 : 18 = 80000 dpay., 6 2o¢ = 100000 Bpay. kai 6 3og = 180000
Bpy. 8 T& 18 fuepopiobia 8a polpaoBolv ot pépn dvéioya tév 125000,
150000 xai 175000 fij t&v 125, 150, 175 i téhog TdV 5, 6, 7. *Etot Bpi-
OKOpE 5 Mu. 100 «, 6 fp. o0 B kai 7 . 100 y. 9. @) 3 X 2:9=1[; o1p.,
B) 3X3:9=1o01p, y) 3X4:9=113 otp. 10. «) 338000 2:13=
26000 X 2=52000 5py., B) 104000 Bpy., y) 182000 dpyx. 1. «) 2 pep.,
B) 5 pep., y) 6 p. “Qote énfipav 6 o) 221000 X 2: 13 = 17000 X 2 = 34000
opy., 6 B) 85000 dpy. xal & y) 102000 dpy. 12. "Av & A Edive 1 Bpy., 6
B £5ive 2 8py. kai 6 T 3 8py. “Qote dybpaocav 6 A —48 X |1:6 =8 otp.,
6 B=16 otp. xai & F=24 orp.

Zek. 133. 2n dpdde. 1, I'ia va peplowue doidud oé upépn avdloya
xlaoudrwy, tpémope Ta xldouara of Sudvvue xal Emeira uepilome oy
dotBuc cé upépn dvdloya tdy dptPunrav rovs. 2. 21 X 4:7 = 12 kol
213 :7=9. 3. Ta dpovupa KA&opatx el’vm%, % “Qote Bplokope

e
2103 : 7=90 kai 2104 : 7=100. 4. T& opdvupa xAdopata elva g,
%, %. “Qote Ppiokope 300X3 : 12=25X3=75, 25X 4—100, 25X 5=125.
ks 1 5 TORs ] a -
5. "Exope 27 6K.=de.:—4r OK. Kal — ok. "Qo1te Bplokope 26 X
X 10:13=2X 10=20 ék. B. ki 23X 3="6 &k. A. 6. "Eneidy 1 6x.:i}
oK. Ppiokope 60 =4 : 5= 12 X 4 =48 ok. ka@t kai 12 X 1=12 k. xpi8,

7. "Emeldn 2- _12— ok, = 1000 dpa&pia, EBaie 240 X 1000 : 1200=200 ék. &A.

oitaprod xkai 240 X 200 : 1200 = 40 ok. &A. kah. & 'Emnedn | = —i,
S o A B : o
1 — = xal 2—2—- = Bpiokoue 61 Ba mapouv: 1) & &BA. oUA.

7500000 X 2 : 10 = 750000 X 2 = 1500000 dpx. 2) 16 Bdnu. oy. 75000 X 3 =
= 2250000 8py. kai 3) yi& tolg dmdpoug B& peivouv 750000%5 — 3750000
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240N A A5 e B -
813,543 = 135 ‘**] A6 —13.6 XKYP"T'O‘*_T ;

-] '?)(35_.-595 ¥Ayp. xal vikeh =1,7 X 3 =5,1 YAY.

’ Zsl. 135. 3y Sudda. "Exope 6X5=30 &p., 7X4=28 ®p. kai 8X6=
=48 Hp. "Qote Vpavav | «) 50X30.: (304-28+48)=53¢30 : 160=15 m., | -
p) 5328 : 106=14 T., Kkai N y) 5348 : 106=24 . 3‘ "Eyoue 45X4=180 .
., 53X2=106 &x., 38X3=114 &k. “Qote &mfjpav & o) 20000000 X 180 :
: 400=5000013X8)=9000000 Bpy. & .B) 50000 106=5300000 bpy. kai & y)
500003 114=5700000 dpy. 4. (o] UméAoimee olkoyéverec eTvar 5. “Qote B&
poipdomue TpdTa Td 470 otp. of pépn &vaioya TOV &plBudv 6X2=12,
5%3=15 xai 4X5=20. “Qo1e ol dbo npdTEG olkoyéveleg énfipav 470X12:
: 47=10%12=120 o1p., ol 3 devtepeg énfipav 10X 15=150 ot1p. ki ol OWE-
Aowmeg 5 olkoyéveleg émfipav 10¢20=200 otp. =2 k&Be 52 pérog Gvalo-
yodv &md 10 otp. yrari 120 : 12=10, 150 : 15=10 xal 200 : 20=10,

. Zel. 136. Hgofijucra éraipeiag.— 3. Z¢ {npla 1 dpay. 1ol £vég,

. Lnule Tl &Ahov elvar 2 Bpx. “Qote N 6An {nula 8& polpaobiy ot uépy
avédoya v dxptepfbv 1 xal -2. "Qote €..1ov 1125000 X 1 : 3 = 375000
Bpy. kal L. 200 750000 Bpx. 4. ©& polphowps o pépn Gvdhoyx 1@V
apiBudv 1250000, 1750000 fj tév 125, 175 fj téhog TV 5, 7. “Qote k. lou
2250000 X 5 : 12 = 937500 dpy. xal 2ou 1312500 dpy. 6. o = 18000000,
-B =9000000. 6. O& poipdonpe &vardywe T@V &plBudv 18, 12, 8 fi-1dv
9, 6, 4. "Qotex lov 9 £k.,, 20v 6 k., 3ov 4 £k. 7. Xp6évoc 10 u. kai 8
- g. "Qote . o) 900000 X 10 : 18 = 500000.8p). kai B) 400000 dpy. 8. Keg. o)
4 £x. B) 3 k. xai y) 5 k. "Qote k. «) 6300000 X 4 : 12 =2100000 &py.
B) 1575000 8py. xai y) 2625000 dpx: 9, KaBopa Kképbn 6750000 X 0,75 —
5062500 Bpx 1& omoiar 8 popaoBolv ot uépr avaioya .T@dvV &plBudv.
18 kai 27 f t@&v 2 xai 3. "Eror x o) 2025000 Bpy. xai B) 3037500 Bpy.
10. KatéaBeowg a) 9 éx. B) 9 X 2/, =06 ix. KaBapd wépdog: 2250000 X
X 0,80 =.1800000. Képbog o) 1800000 X 9: 15 = 1080C00 dpy. B) 720000 pr
Zel, 138, 27 Spdde.— 2. O& poiphoope &vahdywg TOV yLvopé-

v@v 4500000 X 8, 6000000 X 7 fi t@v 457 8 =360, 60 X 7 =420 fj 1éAog
OV &plButv 6, 7. "Qote k. a) 3900000X6:13 = 1800000 B) 2100000. 3. ¥pb-
. vog 12 p. kol 8 p. O& polphowpe &vaddywg TOV 8:X 12=96, 10 X 8=
=80 fi T®v 6xai5. “Qote k. a) 3520000 X 6 : 11 = 1920000 ki B) 1600000,
4. Kat&Beowg o) 6 ék. B).12 éx. Xpbdvol 16 p. kal 10 g, O& polp&owue .
‘avaAdyag v 6 X 16 =96 kal 12X 10 =120 {i t@®v 4 xai 5. “Qo1e . )
1920000 kol B) 2400000..6, Xpévor 3 Et., 2 1., 1 E1, ©& pophkowpe of
pépn &véroya t@v 20 X 3=69, 18X 2=136, 30 X 1 =30 §j tov 10, 6, 5.
“Qorte k. a) 2400 A B) 1440 A. xaxi y) 1200 A. 6. KataBéoeig B) 20000 BoA.
y) 10000 X 8/, =-15000 8oA. ©& polpdowue avaidyws t@v 10 X 20 =200,
20 X15=1300, 15X 10=150 { t@v 4, 6, 3. “Qote x. o) 4000 &oA. B) 6000 -
BoA. y) 3000 oA, :

SEily Zed. 141, ITpoPifuara (péoov Spov).— 1. (3,6 4-2,743,3):3=3,2 L.
2. 139 3, 9,5 6k. 4. 3509 dk. 6. (4200 + 2800): (6 + 4) =700 ox.
Zel. 142, Hgofijuara (&vapeifewg lov eldoug). — 1.. a) kol B)

4000 +- 3000) : 2=13500 &py. y) O& mpoobétwpe Tlg Tipdg Kai Té &Bpolopd
Toug B 10 Blalpolye Bu&k ToD GpiBrol T@V eldBY mol Avaplyviwvrat,

bpx 9. ).(cﬂ =
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2. (4200 +- 3000 +- 3300) : 3 = 3500 Bpy. 3. (12000 X 60 4 16000 X 40) (60 +
~+40) = 1360000 : 100 = 13600 Bpy. 4. 'AE. 1 6k.= (45000 X 50 + 18000 X
X 30) : (50 4 30) = 2790000 : 80 = 34875 8py. AE.5 6k —34875 X 5 — 174375
dpx. 5. (3000 X 500 4- 2300 X 250) : (500 4 200) = 1960000 : 700 = 2800 dpx.
6. "AE. 1 oOk. (80000 X 15+ 60000 X 10): 25 = 72000 opx. Tnv mouA&et
72000 +-72000 X 0,20 = 86400 1| 72000 X 1,20 = 86400 dpy. 7. 18000 X 12
X 15000 3< 3 +- 12000 X 5) : (124 3+5) =321000 : 20 = 16050 dpy. &. (3200
X 3,5+ 1800 X 1,5): (3,54 1,5) = 13900 : 5 = 2780 Bpay. 9. (50000 X 2+
60000 X */g) : (24 1/5) = 130000 : 2,5 = 52000 Bpy. 10. (3000 X 850 + 3600 X
X 600+ 03X 50) : (850 +- 600 +-50) = 4710000 : 1500 = 3140 Bpy. 1. 'AE. 1
éx.= (18000 X 15 + 48000 X 30) : 45 = 38000 Bpay. THv mouvAker 38000 X
X 1,15=43700 Bpyx. 12. "AE. 1 k.= (3000 X 400 4 2400 3 200) : 600 — 2800
Bpx. Kép. 1 éx. 400 Bpy. “Ohov xép.= 400 X 600 = 240000 dpy. 13. 'AE.
pelyparog = 3500 X 1800 = 6300000 Bpy. AE. 800 6k.= 40C0X 800=3200000
Bpx. 'AE. 1000 o&x.= 6300000 — 3200000 = 3100000 opx. A'E. 1 ék.=— 3100
Bpy. 14, Almog 20X 0,20 =4 ox. Meiyua 24 ék. 16 6moiov &&iCel
37500 X 24 = 900000 &px. "AE. 20 dk. Boutlpou = 42000 X 20 — 840000 Bpyx.
"AE. 4 k. Alm.=60000 Bpy. kai 1 ék. adtod 15000 Bpy.

Zel. 146. Hgofijuere. (dvapeifeng 20u eldouc).— 1. ‘Avadoyia:
15 6k. B. u2 10 éx. A. "Qote 8& B&AN B.=72 X 15:25 =432 éx kai A, —
=72)X10:25=28,8 k. 2. 'Eneidn| ol Siagopéc 4400 —3700=700 kai 3700—
3000 =700 elvar Toeg B& B&An &md 500 ék. 8. «) 140 X 5:8 = 87,5 ok.
B) 140 XX 3:8=152,5 6. 4. 2 Ok. &nd v « kai 1 ok. &wd 1 B 5, “AE.
1 éx. p.= 1200000 : 50 = 24 000 8py. "EBale &md 1Hv a =50 %X 7:18 — 1%
g &k, &mo T B=50X 11:18=305/4 6k. 6. "AE. 1 ék. p.=780000:
:12=65000 dpy. O& B&An &md TAV a=12X1:4=23 dk. kal &mnd ™
B=12X3:4 =9 ok & "Avaloyla: 225 6x. B. pe 45 ék. A # 5 6k. B. ue
1 6. A. "Qote B& B&An Almog 1 ék. X 20:5=4 6k, 9. *Avaloyia: 4 6k.
' ut 5 k. B’. "Qote &nd T B’ B B&AN 5 k. X 80:4 = 100 dk. 10. "Ava-
Aoyia: 16k, o’ pué 3 dx. B'. “Qore 8& B&An 3 ék. olv. tdv 20000 dpx.
™MV OKé.

Zeldic 151. ITgofinuara (kpap&TOV).— 1y dudda. A. 1. 0,850 X 60 —
=51 yp. 2. 9:12=0,750. 3. 1:2=10,500. <. (0,900 X 740,750 X 8); 15—
=6 3:-£6) 1o — 1031 ——0/R00 5. 32+ (32 -1 8)— 3) <0 e nn 2
3,06: (3,06 4 0,54) = 3,06 : 3,60 = 0,850. 7. 16 X 6:24 =4 bdpp. 8 15% 24 :
: 20 = 18 kap.

B, 1, 80 X 0,20=16 6k. 2, 20:25 = 0,80 froL 80V, <. (0,40 x 15+
+0,60X5): (1545 =(6+3):20=9:20=0,45 fror 450, &, Melypo
15 ok, mepiéyer 0,40 X 15 =6 6k. kaB. olvomvevpa. Ol 10 ok, TEPLEYOUY
0,5X 10 =5 &x. kaB. olvomvevpa. “Qate ol &A\Aeg 5 ék. mepLéyxouy 1 dk.
kaBapd olvomvevpa, fitor 10 olvémvevua 1@V 5 ok, elval 200 {yiaxti
1:5—0,20).

Zel. 161, 2a dudda. A. 1. "Amo o 30 X 30:100 =9 yp. kai &né B’
30X 70:100 =21 yp. 2. 40 ypau &md k&fe eldog. 3. "Avaroyla: 750 —
— 0=750 ypay. kab. ypuodc xai 1000 — 750 = 250 Ypau. xakkéc. “Qote
0t 12 ypap. kab. xpuod dvaroyolv 250 X 12:750 = 4 ypay. Xohkég.

B. 1. " 80X 8:20=326k., B’ 80 12:20 = 48 6k. 2. "Avaloyic:
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20— 0=20 ok. kab. olvéomvevpa pi 100 — 20 =280 6k. vepo fi 1 6k, ka8,
olv, p& 4 oK. vepd. “Qote B& P&An 39X 1:5=7,8 &k, kab. olvomv. Kai
39X 4:5=131,2 6. vepd. 3. Avaroyic: 20 ok, tdv 300 pé 10 ok. T@V 600.
*Qote 8& BaAn 10X 10:20 =5 ék. QY 600.

4
Zel. 162, Avdgoga .ﬂ:goﬂh}_uaza.— 1. 15 X N =20 fu. 2. 124800:

]
:15,6 = 8000 8py. 3. 7X =8 op. 4. 90000 dpy. 5. 72)(-1-3-><

35000

2 5
¢ & =120 y. 6. 3255xﬁ>< I4—41859 7.01,50: 15 150. &, 4,5 22.,5.
9, Xéa&ver 125X '1705'_” 6k. “EtoL yivetaw 88 — 11 =77 ék. "H &n’ €b-
88 . I
Selag yivetal {100—— 12,5) X —— 100 — 77 0K 10:8EOEM3T5 X Tl 28,875

Ko A 37,5 X W = 108,625 k.. 11. a) 2700X0,28=756 ot. B) 2700X
% 0,30 =810 @. y) 2700 X 0,20 =540 o1. kaoi ©) 27003 0,22 =594 ot.

12, 100 X 450 =10000 ox:. 13, 100 %‘02= 1200000 dpy. uto64g.
& tic GAAEG Gvéykeg Blabétel 325 Xléozoﬂo— =390 000 Bpayuds fi
1 200000 — 810000 = 390000 Bpy. 14. 18: ]l—g%—mxﬁ'ﬂ—u 15. Ta
EJ%LOE:?& 0/, xohkdg kai 240, toiykog. 16. 6,59, petad. kai
11,59/, teA. bao. 17. Xpéog 75000 000 X __30000000 dpy. Toxog 6
unvev = 675000 bpx. "'EmApwoe 16 SAov 30675000 &py. 18. Td 'l— Tfig

aflag elval b s P e 271?:23# e
15000 000 X 4 — 60000000 Bpy. 19. Xpbévog 216 fyu. "Emr. 39/, 20.
195 000 X 36 000
6000000 X 3,75
T& XpiHaT& Tou otic 12 Pefpovapiov tol Emopévou Etoug.

= 15000 000 &py. “Qote dyopaoe td OMiTL P

Xpévog ot fuépec =312 =10 p. 12 fju. “Qote &négupe

21. Xp6vog lou ypapp. 1 pfv. kai 2o0v 2 pfiv. "Exnteotg Tou ypapy.
900000 X 1 X 8:1200 = 6000 Bpx. "Exntwoig 20v ypapu. 6000 X 2 = 12000
dpy. 'E€bpAnoe pé 1782000 dpx. 22. Aov ypaup. 600000 8py. - 600000 X
3 % 9: 1200 = 600000 + 13500 = 613500 8px. Bov ypapu. 600000 4 13500 X
% 2=627000 Bpaxy. 23. o) 70000 X 50 4 22000 X 25 = 4050000 Spoyy.
py Z2ORKD o 50 4 22000 X4 5 25 = 4200 X 50+ BB0 X 25 = 232000 Bpx.
24, A = 80000 : 2+ 20000 = 60000 &payu. B =80000:2=40000 Bpoyu.
25. &y.=250:2450=175. kop.=250:2=125. 26, a) 14:24+10=17
Sp., B) 14:2=7 &p. 27. 246,24 X 1:9=27, 36 yAy. 28, Xwpnukoémra
Bopatiov =5 X 4 X 4 = 80 kuf. p. "O&.= 21 X 80: 100 = 16,80 ku. 29, "E-
dwoav N o)= 20000 dpx.. | B) 15000 Byp., 11 y) 25000 dpy. "EtoL 10 KEp-
Bog B& poipacbf) of pépn avéAoyo TOV GpiBudv 20, 15, 25 §j thv 4, 3,
5, 'Emnfipe Aowmov 1 a) 3000000 X 4:12=1000000 &py., | B) 750000 &py.,
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xad 1. y) 1250000 8py. 80. Melypa 1500 dpépta. Kagpég = 1500 X3:4=.

1125 Bpép. = 2 éx. 325 Bp. KpiBdpt 1500 1:4 =375 dpayu. 31. 'Emeidn
4000000 : 2 =2000000, & B katéBeoe 2000000 3 = 6000000 Spy. kai o y

2000000 X 5 = 10000000 Bpy. Té képdoc Bé& polpaobf of pépn &véAoyo

- 1OV &pBudyv 2, 3, 5. "Etor émfjpav & o) 3000000 X 2:10 = 600000 bpx..
& B) 900000 Bpy. kai & y) 1500000 Bay.-

32, Xpévor 12 pfjv., 12 pfjv. xai 9 piv. To képbog B& potprxoen ot

uépn-dvéioya tdv 8X12=96, 10X 12=120, 12X9=108 §§ t&v 8, 10, 9.

“"Etor énfjpav & a) 6480000X8 : 27=240001X8=1920000 dpy., 0 B) 240000XC .

X 10=2100000 Bpy. kol &y) 240000X9=2160000 dpy. 33. *Emetdn 1 &k 200

2 1 3 . L1508 S8 _ ; .

: Spu.=1 —2—_-6K._ =57 oK. -Km 150 Bpp.— W—T}_dm' 11 6K. pely. a&i
T A 15 b

CEL (45000)( —:—— 4180003 %) : (% + —g—) = 74250 dpy. : St 39600

Bpy. 84, "Avahoyla i 15. 6k, Thic. o’ pe 10 ok. Tiig B* f 3 ok. g o pe2
ok, tfic B* 1} 3 Bpay. thig'a’ pe 2 Bpdy. thg B'. 'Eneldn 6.3 6x.300 dpap.=
1500 Bpay. 8& B&An &mo v a«’ 15003 : 5=900 Bp&p.—2 dk. 100 Bpay.

kal &nd ) B 150032 : 5=600 dpép.=1 éx 200 dpap 36. *Avohoyia: 25 - -

pépn Tﬂbv 850 ug 15 pépn &V 450, "Qorte EBO:AE dmd T, o« 1 ok.X25:

40= t’m 2 6x.=250 Bpdy. kai &mwd 16 B’ 16k X15 : 25— B OK.=

40 8 40

—-g——ék. =150 'Gpép. 36. 'A¢gol ord 100 pépn toD TPWTOU Kpdpcnoq T&
20 elvar xaBapdg xpuoog, “gta 1000 pépn adrtod ta 200 atvo:t Kab.

Xpuadg. "Qate 16 mpBTo kpapa Exel Titho 0,200. *Opota Ppiokope Sti.
T0 Kp&poa moL eékopa va k&vope 8& Exn titio 0,600. "Emetdn 8¢ 0,600— -

0,200=0,400 xaxi 1,000—0,60u=0,400 Ppiokope 8Tt o1& 50 ypay. TitAou 0,200,
8& B&An 50 ypay,, kab. xpudod yid v& ké&vn kpaud tithou 0, 600 Bnlcc&h

" pg 60 9, kad. xpucro 37. 'H mpbtn &pubpa elvar 8 Babudyv, Td GA&TE _-

100 BaxBudv kai 1 dpgupa mob B& kavoue 12 BaBudv: Hote f| dvaroyla
elvon 100—12=88 &k. &pplpa TtV 8 PaBudv pé 12—8=4 ok. &r&tL- HOTE
8. dvapeifope 4688 : 92=44 k. &dpplpa t@V 8 Babudyv pé 46X4 : 92=2
ok, A&t 38. Td ywpapt Exer Extaol 1855 X 80 = 14840 1. pétpa =
= 14,840 otpép. ‘O &hhog €émAfpwoe 2100000 Spy. "Qorte 1) Exktaor B& pot-
paoBf} ot pépn dvéroya TOV &ptBudy 24 kai 21 fj v -8 xkal 7 "Ava-

Aoyodv Aotwév otov ) 14,840 X 8:15=7,915 otp. mepimov kal otoév B)

14,840 X 7. "[5=7.91_5 otp. mepinou. 39. 'H B&ot Exel aktiva 4 maA. xal
£uBadd 43X 4 X 3,14 =50,24 1. tar, Té Oyog elvar 10 mak. "Qote «)
&ykog 50,24 X 10 =502,4 kup.: nak. B) Bapog 502,4 X 0,92 = 462,208 y1Ayp.

y) 8& polpaaBii &véhoya mpodg Toug &piBpols 3 kai 2. “Qate & a) énfipe: '

462,208 X 3:5 = 277,325 y1hyp. xai 6 B) 462,208 X 2:5= 184,883 x?\yp 40,
a) 6yxoq![5x314x3x3x3"—113040 kuB. dakt. B) PBéapoc 113,040 X

X10°=-1130,40 ypapyp. y) kafapodc ypuoodg 1130,40 X 0,900 = 1017 36'7

pﬂuwptﬂ
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